

Илон Маск предсказывал, что ИИ станет лучше врачей и юристов. Прогноз сбывается

Исследование показало, что GPT-4, модель искусственного интеллекта, достигла 90-процентной точности диагностики в медицине, а врачи, использующие ее, показали 76-процентную точность. В юриспруденции ИИ может революционизировать такие задачи, как юридические исследования и анализ судебных дел, отмечают эксперты.

Такие личности, как Бинду Редди, генеральный директор Abacus. AI, считают, что ИИ с неограниченным доступом к данным может превзойти специалистов-людей. Однако такой переход вызывает этические проблемы, включая вопросы конфиденциальности и необходимость надзора.

Развитие ИИ также создает экономические проблемы. Хотя ИИ может повысить эффективность, в некоторых отраслях он может привести к сокращению рабочих мест.